

Праздник, которому жить в буднях!

ИАН ВАСИЛЬЕВИЧ ШЕЛКОНЬЯСЬ работает бригадиром гидравлического цеха завода «Сергипо». Его бригада изывает звание коллектива коммунистического труда. Сменное задание выдающихся выплат идет на 110 и более процентов. В день коммунистического субботника в бригаде Шелконьища работала на перекапке 15 артелей она изогнула 192 изделия при плане 162 штуки. Но предварительным подсчетам, коллегии независимо выработали в этот субботник готовые изделия в количестве 208 из 215 рабочих. Люди, не занятые в производстве, работали на благоустройство территории завода и поселка.

НА СНИМКЕ: И. Г. Шелепинов, мастер-отдельщик завода им. Свердлова.

Фото В. Новского



НА УДАРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ

По деревянной круговой лестнице вместе с каменистыми и пластиками мы поднимались на крышу. В утренней сумерке отдало особенное красногорье над городом. С высоты вырисовывалась новостройка. Прямой линией вытянулись многоэтажные дома проспекта 50-летия Советской власти, Интернациональной улицы, Микрорайона. Как на ладони, перед глазами висели края шестого корпуса хрустального дворца. Со всех концов города доносится музыка — началась трудовой праздник.

— Володя! — слышится из команды сверху бригадир Г. м. Хашев, — давай бруски. Моторист включил рубильник, и большая связка пиломатериалов двинулась вперед, где идет покрытие крыши. Второй этаж, сейчас весь в сосновых лесах, но пройдет немного

времени, и здесь откроются двери концертного зала.

Комсомольская организация преступно-попытка «Стеллострой» взяла шефство над строящейся детской музыкальной школой и назвала ее «Удивительной стройкой». Инициативу эту одобрили многие организации города и оказывают строителям нешуточную помощь. Почти ежедневно сюда приходят малолетние строители со стеклозавода им. Дзержинского, комбината чугуна, стеклозавод-

СЛЕДАНО 15 АПРЕЛЯ

С семи часов утра приступил к работе в счет коммунистического субботника коллектива Курловской мебельной фабрики филиала Владимирского комбината Михаильчанской фабрики Михаила Николаевича Филиппичка в горы. Сегодня хотелось бы отметить сборщиков Виктора Ра и Плетнева и Виктора Крова.

Часть людей вели разгрузку деревопильных, готовили мебель к отправке торгующим организациям. Всего в

— Субботник проходит в две смены. Среди работают № 1. В фонд пятынки отчислим 500 рублей артритной платы, изготовлен 10 шкафов для белья № 20, кухонные гарнитуры, телевизоры, пылесосы, стиральные машины.

М. КАЗАКОВ

**НА РАДОСТЬ
ЛЮДЯМ**

В день коммунистического юбилея, 15 апреля на пустыре между хрустальным заводом и молокозаводом собрались люди. Здесь присутствуют руководители горкома КПСС, исполнительного комитета горсовета.

— Товарищи, мы собрались сегодня на этом месте, чтобы заложить новый строительный объект нашего города, — сказал при открытии митинга председатель исполнкома горсовета И. Я. Хоменко. — Здесь будет построена георгиевская франжеря для выращивания цветов.

Затем от имени строителей выступил начальник ремонтстроуправления С. В. Авдайчик. Первый секретарь горкома партии А. И. Биртмова в своей речи выразила мысль, что этот объект станет в Гусь-Хрустальном особням. Ведь

Создание этого блока было начато в 1973 году. Всего тогда было заложено 1500 квадратных метров. Каждый квадратный метр состоял из 12 кирпичей. Кирпичи были сделаны из глины, привезенной из Краснодара. Для кладки использовались цемент и песок. Кирпичи были выложены в один ряд, а между рядами оставлялись зазоры для будущих окон и дверей. Кирпичи были склеены между собой специальным раствором, который был приготовлен из цемента и песка. Кирпичи были склеены между собой специальным раствором, который был приготовлен из цемента и песка.

На строительстве оражжерей отпущено около 100 тысяч рублей. Коллектив ремстройуправле-

У МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

Более 400 человек молодых строителей совместно со своими мастерами и сотрудниками городского профессионально-технического училища № 13 им. 50-летия Советской власти при-

Вдохновенно, по-ударному
трудились все. В течение не-
дели молодые строители, не
прерывая учебу, успешно рабо-
тали по газопроводным
объектам.

Они отремонтировали гараж на 7 автомашин, собрали 7 тонн металлолома. Несколько групп работала по благоустройству учебного корпуса и мастерских.

В этот знаменательный день в училище закончилось строительство тира для стрельбы из малокалиберной винтовки на дистанцию 50 метров.

0 метров.

